INPOEKTUPOBAHUE ®ACOHHOI'O PE3LA

[TapameTpbl UCXOAHOTO NPOdUIS

D=50wmm; R=20 mMm; L =60 mm; [ =20 mm; a =10 mm; T =20°
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Puc. 1. UcxoaHblii NpouJib ¢ XapaKTEePHBIMH TOYKAMHU
Pacuyer xoopaMHaT x; XapaKTepHbIX TOYEK Npoduis
X1 = 0
x,=L—-I1—-a
X4 = L1
X5 = L
N3 puc. 2
X3 = Xy T X3
N3 AC3M

X3 = C3-sinl15° = R-sin15°

X3 =Xx, + R-sinl15°
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Puc. 2. K pacuery koopauHat Ttovek 3 u 4

Pacuer nuamMeTpoB d; XapaKkTepHbIX TOYEK NMPOPuIst

d] = d2 =D
N3 puc. 2
ds=dp + 20
03 = C2—-CM =R — Rcosl5° = R(1 —cos15°)
d3 = d2 =+ 2823 =D+ 2R(1 — COSISO)
AHanoru4yHo
d4 = d2 + 2824 =D+ 2R(1 — COS3OO)
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Puc. 3. K pacuery nuamerpa B ToUKe S
N3 puc. 3

d5 = d4 — 2845
845 = F5 tgt = [tgt
d5 = d4 — 2Z'tg200
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3HaueHus x; U d; 111 IPOMEKYTOUHON TOYKH JIF000TO PainyCHOTO
ydacTka npouisl pacCUUTHIBAIOT, UCXOI U3 KOOPAMHAT TOW TOUKHU
IyTH, KOTOpas JEKUT HAa OAHON BEPTUKAIIN C LICHTPOM JIyTH
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Puc. 4. J/Ipyroii BapuaHT pacnoJioykeHusi paJuyCcHOr0 y4acTKa npopuJis

s puc. 4
X3 = X4 — X34 = X4 — R-sinl15°

d4 = d2 — 2824 =D— 2R(1 — COS3OO)
d3 = d4 + 2834 = d4 + 2R(1 — COSISO)
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Puc. 5. lyra, pacnoJjio’keHHas1 B IBYX KBaJIPAaHTAX TPUTOHOMETPHYECKOr0 Kpyra

[98)



s puc. 5
X34 = X35 = R-sinl5°

X3 = x4 — R-sinl15°; x5=x4 + R-sin15°
d4 = d2 — 2824 =D-— 2R(1 — COS3OO)
d3 = d5 = d4 =+ 2834 = d4 =+ 2R(1 — COSISO)

Tabauua 1. [lapamerpbl XapaKTepHbIX TOYEK NPOPUIIA

[ Xi d; O} Yri Oy Vi Qi
1 0
50 0 16,21 15,79 16,21 15,79
2 30
3 35,176 51,363 15 15,76 16,24 15,25 15,71
30 12,71 15,18
4 40 55,359 14,60 17,40
13,75 16,41
20
5 60 40,800 20 12 18,88 11,30

Yriasl npopuiisg B XapaKTepHbIX TOYKAX
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Puc. 6. Yriabl npodguisi B TOYKAX PAANYCHOT0 y4aCTKA

JIuneliHble pa3Mepsl pacCYUTHIBAIOT ¢ TOUHOCTHIO 0 0,001 MM, yriossie — 1o 0,01°




N3meHeHue nepeaHero u 3aJJHero yrjioB pe3la BI0Jb ero npoguis

Tpoextupyem KPYTJIBIN daconnslii peselt.
Marepuan 3aroroBku — ctaiib A20; o, =450 MIla.
Vbl Ha 0a30BOM JTUHUU B PaIUaIbHON CEKYIEH MIOCKOCTH:
— mepeHMi yroin (o Tabur. | U3 MeTo. yKasaHuil ): Y, = 20°;
— 3aJIHAN yrou s Kpyriioro pesna (B auanaszone 10...12°): a,, = 12°.

bazoBbiit nuamertp: d, = ds = 40,800 Mm.

HCpCI[HI/IC H 3aJHHC YIJIbl pE31a B paHHaHBHOﬁ CCKYH_ICﬁ IINIOCKOCTHU

. (d, .
Y,; = arcsin Zsm Yo

1

a,; = (Yro + 0Lro) Y

JAC€TalIb

pesern
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Puc. 7. K anajm3y yriioB (paCOHHOr0 pe3una B pa3jiuYHbIX TOUYKAX NPOoPHJIs

" http://www.levrez.ru/archives/met_rezetz.pdf




[lepennue u 3aHKE YIJIbl pe3lia B TIABHOM CEKYIIEeH MIOCKOCTH

N3 (2.1) npu y,=0

Y, = arctg(tgy,; cos ;)
U3 (2.8)

o, = arctg(tg o, cos @;)

Yi
\
16,21 \
\
\ \
\ \
\ | \
\ \ \
s
0 30 ° 40 60
v
a;
15.71 16,41
15,79 | .
| \15‘,18
| | |
I 11,30
I |
| I
8 — =
0 30 ° 40 60
-
o

0)

Puc. 8. U3smeHnenne nepeanero (a) u 3aaHero (0) yrijos pe3ua B1oJb npodus pe3ua

=12,71°>0

Yimin
— pesel; paboTococo0eH
=1130">2°
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IIpoduauposanue pe3ua

Ucxonnsiit npoduis (x;, di, Vi, hi, T)
{
[IpomesxyTounsblit npoduis (H,;)

{

nudyemsrii npoduns (H;, @, p)

Puc. 9. BoicoTsl npoguiei npu NpoeKTHPOBAHUMN KPYIJIOTo pe3na

BricoThl ucxogHOTO Npoduis

BricoThl MMPOMCIKYTOUYHOTO HpO(i)I/IJISI

b 08 = 1,)/2)
"cos((Yyo +7,1)/2)

BricoTsl numndyemoro npodust
— IPU3MATUYECKOTO pe3lia
Hi = Hoi COS(Y;’O + OLro)

— KpyTJ0ro pesia
H,=0,5D—-R,

R, =+025D% + H2 — DH ; cos(y,, + ;)
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Br160p Hapy)HOTO AMaMeTpa Kpyrioro pesua

I[I/IaMCTp IMOCaJOYHOT'O OTBCPCTHUA

(3,5...5)L"7 mpu L <30

(2,5..3)"° mpu L >30
L=60= d=(25..3)"°=292..35,0

[To Tabu. 3 U3 MeTo. yKa3zaHui L d=132 MM; D =100 Mmm

B MMPOMCIKYTOUYHBIX TOYKAX HpO(i)I/IJISI BBICOTHI paCCHHUTBIBATH HC HY)KHO'

Taduuua 2. Beicorsl npoduJieii paconHoro pesua

] Xi d Yri h; H, H;
1 0

50 16,21 4,600 4,839 4,032
2 30
4 40 55,359 14,60 7,280 7,616 6,272
5 60 40,800 20 0 0 0

VYT0a HaKJIOHHOTO y4acTka HutidyeMoro npo@uis

H —-H

tg®d; iy :hl—hmth
i
H,-H 272
gD, =2 Stgr= 0272 1000° 20,3136 = D, =17,41°

Panuyc kpyroBoro y4yactka numm@yemoro npoduis

_ (&) +(AH)
pz,z+2 9. | AH |

AX = X; — X2
AH = H;— H

(X, —x4)° +(Hy — Hy)* _ (30—40)* +(4,032-6,272)°
2-|H,—H,| 2-14,032-6,272 |

P24 =

" http://www.levrez.ru/archives/met_rezetz.pdf

=23,441



TexHosiorn4yeckue A0M0JHEHUsI K Npoduiiio pe3ua

/i =1...2 MM — yJUIMUHEHHE KpalHUX y4acTKOB mpoduiiga (u3-3a BO3MOKHOTO OHEHHS
TOPLIOB 3arOTOBKH)

[, =2...3 MM — IOTIOJIHUTENIbHASL KPOMKa, MEpPHEHAUKYJApHas TOpLy pe3ua (eciau
KpallHU y4acTOK MpO(uIIs COCTaBISET C TOPLIOM OCTPBINA yToI)
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Xe= Ly
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Puc. 10. TexHosiornyeckue 10moHeHus: K npoguiiio GacoHHOro pesua

X2=X2+11
X4=X4+11
Xsa = x5+ 21

X6 = an =X5a + 12

3Hauenus /i u [, BBIOpAaTh TAKUMH, YTOOBI pazmep L, 3akaHuuBaics Ha 0; 5 niam 4

Hasnaumm /; = 1,5 n [, =2, 4yt0081 Ly = L + 21} + [, = 65



N3-3a ynnunenus npodusis cripaBa 6a3oBast JIMHUS CMECTUTCS Ha
A=1tgd,5=1,50,3136 =0,4704 =~ 0,470
H,=H,=H +A
Hy=H,+A

Tabauna 3. CkoppeKTHPOBAHHbIE KOOPAUHATHI TOYEK NpoduJisi pe3ua

i X; H;'
la 0

4,502
2 31,5
4 41,5 6,742
Sa 63

0

6 65

KoHCcTpyKTHBHBIC TapaMeTpPbI KPYIJIOro (pacoHHOro pe3na
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Puc. 11. KoHcTpyKTHBHBIE IapaMeTPbl KPYIJIOro pe3na

HpeBBIH_IeHI/Ie OCH pe31a HaJl OCbIO 3aroOTOBKH

K =0,5Dsina.,, = 10,396
Panmiyc okpyXHOCTH 3aTOYKH

R, =0,5Dsin(y,, +a,,) = 26,496
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